

冤家路窄

羊山外国语小学 五(7)班 张浩男

呜呼,今日与狗狭路相逢,经历了九死一生,吓得我心惊胆颤,回想起来仍心有余悸。且听我慢慢道来:

放学后,没走多远,我突然看见后面有一只大狗在一辆车旁蹲着,我看着它,它正瞪着我!我顿感腿脚发麻,汗流浹背,如此措手不及,我只好双眼怒瞪、故作镇定,以示我乃不可侵犯之人,表面云淡风轻,双脚却情不自禁地后退了几步,谁料差点摔个狗啃泥,虎落平阳被犬欺啊!我慢慢移到车旁,鼓足勇气盯着那条狗。

那狗毫不退缩,仿佛在说:“来吧,到我肚子里来吧,来和我一起共度周末!我为你准备了孜然,我

为你切好了葱花,我为你买来了信阳毛尖,我要让你在我肚子里欢快地玩耍。”

狭路相逢勇者胜,我窃想,或许只要我大摇大摆地走过去,它应该不会追我。于是,我就按计划行事,刚迈开脚步,那狗突然站了起来,大叫一声,仿佛在说:“你走就走呗,还大摇大摆的,小样儿,还跟我这嘚瑟呢,你知道老子是谁不?信不信我把你咬得爹妈不认。”我两腿发软,心肝打颤,我祈求老天保佑,哪怕只有半小时,我祈求这只狗饶命,哪怕就几秒,我祈求附近来个大人帮我,哪怕就一个。

我该怎么办?该不该跑?如果我跑了狗会不会从后面扑过来?我心

里万分挣扎,鼓足勇气开足马力撒腿就跑,回头一看,狗也像疯了一样冲了过来。我心里那个悔啊,早知道待在原地不动了。我边跑边求饶:“狗大哥,小弟有眼不识泰山,无意闯入了您的地盘。”但是狗并没有丝毫的恻隐之意,反倒风驰电掣地向我奔来,健步如飞,四脚生风。

我被吓得面如死灰,心胆皆碎,脸上冷汗不停,从来没有这么强烈的求生欲,我跑,我跑,我狂跑!

到了小区门口,狗不追了,哈哈,怂了吧,没我跑得快吧!我和你素无冤仇,你为什么不分青红皂白追我?就算你想和我亲近,也不用龇牙咧嘴地这么追我吧!

(辅导老师:李雪)

那件事激励了我

信阳晚报社小记者 平桥二小 六(7)班 肖雨涵

脑海中的一件件小事,有的已经淡忘,有的只要想起,便会清晰地浮现在眼前,并一直激励着我前进。

那是一个阳光明媚、万里无云的下午,我跟妈妈一起来到公园开始了我的“练车之旅”。

妈妈一边推着自行车,一边牵着我的手,我激动的心情溢于言表。来到公园旁边的一块儿空地上,看着街道上络绎不绝的人,我不禁在想:骑自行车有什么难的?我这么聪明,肯定一学就会。妈妈先耐心地给我讲了骑车的技巧,可我却迫不及待地想要练习,她讲到一半儿时,我自信地说:“妈妈,我知道了,骑车子这么简单的事,我已经会了!”

“练车之旅”开始了,第一次,妈妈让我先骑上去,然后她在后面扶着。一开始,我骑得还挺顺的,便开始洋洋得意了:这么简单呀!我肯定一学就会了。谁知妈妈在半路松开了手,车子顿时就成了一个不听话的“机器人”,左摇右晃,最后只听“咣”的一声,我摔了个人仰马翻。

第二次骑行,我心想:这么聪明的我,难道还驾驭不了这个自行车吗?我斗志昂扬地骑上了车,妈妈还是跟第一次一样,从后面给我扶着车子。吸取了上一次的教训,这一次可比第一次顺多了,但是刚骑了一会儿,我又开始飘飘然了:小车子,你还不听话,我这不就轻而易举地把你搞定了吗?正当我得意的时候,只听“咚”的一声,我又摔了个四肢朝天。

我拍了拍身上的灰尘准备再次“作战”时,妈妈从旁边走了过来,对我说:“孩子,不要把什么事情都看得太简单,应该用一颗认真的心去对待每一件事情。”我看着妈妈温和的目光,思索着说:“对,妈妈说的对!要以一颗认真的心去对待每一件事情。”接下来,我放平了心态,不敢再那么骄傲了。一次不行两次,两次不行三次……最后,经过我的不懈努力,终于驾驭了这个不听话的“机器人”,我和妈妈的脸上都洋溢着灿烂的笑容。

通过这件事我明白了:不能把什么事情都看得太简单,不可以骄傲自满,盲目自信。用一颗认真的心去对待任何事情,你才有可能成功。此后,我做任何事都把“认真对待”牢记心间!

(辅导老师:刘芬)

敬礼! 五星红旗

潢川县江家集中学 八(3)班 付嫣然

清晨,阳光透过云层,普照大地。

凝视着教学楼前冉冉升起的五星红旗,我思绪万千。

清明节的那天上午,我们江集中学组织本校的党员和少数优秀学生团员到杜营村白马塘去祭奠英烈。作为共青团员,我很荣幸地被选中。我们一行人步行去了目的地——在一片田野之中一个不起眼的长满青草的小土包。

一缕缕阳光从土包旁的树隙中斜射下来,在土包上投下斑斑点点。土包里埋葬着13位解放军战士的忠骨。几十年前那场腥风血雨的厮杀之后,当地国民党反动分子俘虏了这13位解放军战士,将他们惨无人道地杀害。

事件的亲历者惨痛地讲述着:“他们都还年轻啊,他们是为了我们老百姓而死的,反动派们对他们下毒手,用火烧,用刀捅,扔到泥坑里,这些年轻战士们没有吐出一个字,没有一个投降求饶,铮铮铁骨,他们就是在这儿被反动派挖坑活埋……”

透过岁月,情景在讲述中再现,老人不是在讲述一个遥远的故事,而是教诲我们今天的幸福生活来之不易,是无数人用生命和鲜血换来的,我分明看到了老人的

泪花在闪烁。

我仿佛看到秋瑾、黄继光、刘胡兰、邱少云等无数英雄志士抛头颅、洒热血,鲜血染红了旗帜。

滚滚黄河,滔滔长江,见证了中华民族的灾难和屈辱,今天,中华民族凝聚成一股强大的力量,五星红旗高高飘扬在神州大地上,改革开放春风劲吹,十九大路线正确指引,中华民族正走在伟大的复兴之路上,“神州五号”遨游天际,“蛟龙号”探游深海,“新四大发明”震撼世界,我们正一步步地实现着伟大的中国梦!

几缕金色阳光洒在鲜艳的红旗上,我又仿佛看到了“MADE IN CHINA”遍布世界各地。

傍晚,晚霞似火,鲜红如旗,此时,红旗与霞光渐渐融为一体。

电视里传出了习近平总书记铿锵有力的声音:“不忘初心,牢记使命……为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗……”

红旗飘飘,指引着中华民族勇往直前;红星闪闪,照耀着我茁壮成长。

我朝红旗缓缓地举起了右手。敬礼! 五星红旗。

(辅导老师:付德生)

雪花

信阳晚报社小记者 潢师附小 二(6)班 程喆

妈妈用扫帚
把秋天最后的颜色
一下就扫进了冬天

一夜之间
整个世界变成了童话
嬉闹的孩子们

从屋里跑出来追逐飞舞
的雪

我伸出小手
接住一片雪花
瞬间化成了
妈妈劳累的汗水